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O Οργανισμός The Heritage Management Organization (HERITΛGE) σε συνεργασία με την Ένωση Δημόσιων Βιβλιοθηκονόμων και Βιβλιοθηκών της Ρουμανίας (ANBPR) και το Ίδρυμα Global Libraries Bulgaria στη Βουλγαρία σας προσκαλεί στην ημερίδα
 
Emerging Trends and Technologies in Cultural Organizations: Management Innovation and Network Collaboration 

που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του προγράμματος Teach For Future την Πέμπτη 14 Ιουλίου, 09:00, στην Αμερικανική Γεωργική Σχολή Θεσσαλονίκης, Μαρίνου Αντύπα 12, Θέρμη, Θεσσαλονίκης.

Την ημερίδα θα χαιρετίσουν ο Dr. Jeffrey Lansdale, Πρόεδρος της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής, ο Δρ. Ευάγγελος Κυριακίδης, Ιδρυτής και Διευθυντής του HERITΛGE και ο Δρ. Εμμανουήλ Γαρουφάλλου, Πρόεδρος του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας, Αρχειονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και συντονιστής του προγράμματος TEACH FOR FUTURE.

Η κεντρική παρουσίαση της ημερίδας έχει θέμα Copyright and online learning in a time of transition: games, creativity and learning και θα γίνει από τους Dr. Jane Secker του Πανεπιστημίου του Λονδίνου και Chris Morrison των Bodleian Libraries του Πανεπιστημίου της Οχφόρδης.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής Θεσσαλονίκης και του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. Η δράση συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus + της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα της εκδήλωσης θα βρείτε εδώ.
Για να παρακολουθήσετε την εκδήλωση, συμπληρώστε την φόρμα εγγραφής.








		The Heritage Management Organization (HERITΛGE) in cooperation with the Romanian National Association of Librarians and Public Libraries (ANBPR) and Global Libraries - Bulgarian Foundation invites you to the attend the conference on 
 
Emerging Trends and Technologies (EMTech) in Cultural Organizations: Management Innovation and Network Collaboration 

that will mark the completion of the Teach For Future project on Thursday 14th July, 9AM, at the American Farm School of Thessaloniki.

Conference speakers include Dr. Jeffrey Lansdale, President of the American College of Agriculture, Dr. Evangelos Kyriakidis, HERITAGE Founder and Director, and Dr. Emmanuel Garoufallou, President of the Department of Librarianship, Archives and Information Systems of the International Hellenic University and coordinator of the TEACH FOR FUTURE program. 

The keynote presentation Copyright and online learning in a time of transition: games, creativity and learning will be given by Dr. Jane Secker of the University of London and Chris Morrison of the Bodleian Libraries, University of Oxford. 

The event is organized with the support of the American Farm School of Thessaloniki and the International University of Greece. The project is co-funded by the European Union’s Erasmus+ programme. 

Find the conference schedule here.
To participate, please fill up the registration form.
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